

Наше ВРЕМЯ

№ 30
(10511)
СУББОТА
5 августа
2023 года
★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

Газета "Наше время": 92 года вместе с вами!

9 августа исполнится ровно 92 года как вышел первый номер районной газеты «За большевистские темпы», положив тем самым начало ее интересной и яркой жизни.

За это время над ее созданием трудились десятки людей: редакторы, корреспонденты, ответственные секретари, фотокорреспонденты, печатники... Сегодня ее коллектив – всего четыре человека – маленькая, но дружная команда, живущая своим делом, родной газетой...

Непростым и тернистым можно назвать путь районной газеты. Она всегда жила одной жизнью со страной и очень близко – с родным Новобурасским районом.

Все 92 года газета являлась проводником идей власти, в свое время организовывала людей на борьбу с кулачеством, на коллективизацию, вместе со страной боролась с фашизмом, строила светлое будущее, переживала нелегкие годы перестройки и сегодня старается быть полезной и интересной, хотя в век информационных технологий это весьма непросто. Но мы стараемся сохранить печатное слово и одновременно идем в ногу со временем.

Мы зарегистрировали газету как электронное СМИ, у нас есть свой сайт, который мы стараемся развивать, есть группы в социальных сетях. Все это позволяет узнавать новости и читать об успехах своих земляков тем, кто живет за пределами родного Новобурасского района.

День рождения газеты – это повод оглянуться назад и наметить новые планы и темы публикаций. У газеты – богатая история, нам есть чем гордиться, газете всегда везло на творческих людей, у нее всегда было и есть много друзей. Мы будем обязательно двигаться вперед и искать новые формы работы, вести диалог с нашим читателем. Сегодня это непросто, но перо журналиста не должно притупляться и, в первую очередь, потому что именно мы пишем историю Новобурасского района и рассказываем о жизни и достойных жителях земли новобурасской.

Еженедельно свежий номер газеты получают наши дорогие читатели-подписчики как в привычном типографском варианте, так и в электронном виде. И нам приятно, что в этих рядах люди разного возраста. Многие из них читают газету по 20, 30 и 40 лет. Мы благодарим всех друзей за поддержку и понимание. Это коллективы: районной ад-



министрации, управления образования района, учреждений культуры, Центра социального обслуживания населения, учреждения социальной поддержки населения, районной прокуратуры, клиентской службы ПФР по Новобурасскому району, педагогические коллективы района, жителей сел и райцентра – все, кто многие годы остается в рядах наших постоянных читателей, и те, кто впервые выписал районную газету. Вы остаетесь нашими верными друзьями.

Особые слова благодарности хотим адресовать нашим уважаемым ветеранам, тем, кто честно и добросовестно работал в редакции и типографии, у кого мы приняли «эстафету»: редактору газеты Вячеславу Петровичу Боякову, ответственному секретарю Татьяне Виктровне Сосновцевой, корреспондентам – Татьяне Виктровне Сосновцевой, Алле Федоровне Жирновой и Галине Николаевне Лариной, корректору Галине Александровне Жирновой, сотруднику типографии Марии Васильевне Загуляевой и многим другим.

Отдельное спасибо внештатным авторам, которые делятся с нами своим творчеством, рассказывают о своих земляках-тружениках сельских праздниках, принимают активное участие в жизни газеты, делая каждый ее выпуск насыщенным и интересным.

Есть такое изречение, что газета живет один день. Мы в корне с этим не согласны. Достаточно увидеть вырезки газетных статей различных лет, которые собирают и бережно хранят наши читатели. Эту памятную, солидную дату мы будем праздновать в рабочем порядке, без лишнего торжества, продолжая делать для вас районную газету. А главный подарок у нас уже есть – это та преданность, с которой вы нас читаете.

С наступающим днем рождения, родная газета! Тебе исполняется 92 года, и мы верим, что у тебя есть будущее и что ты нужна читателю!

И. БАРЫШНИКОВА,
и. о. директора-главного редактора районной газеты «Наше время».

Оставайтесь верными себе

Уважаемый коллектив и ветераны редакции газеты «Наше время»! Примите самые теплые и сердечные поздравления с 92-летием газеты, которая стала неотъемлемой частью жизни жителей Новобурасского района.

За девяносто два года газета прошла большой путь преобразований, становления и развития. Не раз сменялось поколение журналистов, внешний вид, название газеты, но неизменным оставался ее творческий дух и объективность в отражении всех важных событий, происходивших в районе.

Хочется сказать добрые слова ветеранам газеты. Каждому из них достался определенный период развития района: послевоенное восстановление, успешное развитие, перестройка, трудный постперестроечный период, адаптация к новым веяниям жизни. Коллектив газеты старался достойно отвечать требованиям того времени.

Девяносто два года в диалоге с читателем – завидная для газеты судьба. Ведь с ней связана жизнь нескольких поколений новобурассцев, которые ценили и ценят ее за внимание к нуждам людей, за профессионализм и объективность. И сегодня, в век информационных технологий, газета не перестает оставаться необходимой и востребованной.

Мы уверены, что газета еще долго будет занимать свою нишу информационного поля, что журналисты будут и впредь находиться в эпицентре районных событий, выражать интересы своих земляков, освещать самые актуальные вопросы сегодняшнего дня.

Желаем коллективу газеты новых идей, интересных разноплановых материалов, верных подписчиков и читателей.

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Отправить посылки военнослужащим в зону СВО можно бесплатно

Во всех отделениях Почты России можно бесплатно отправить посылки военнослужащим в зону СВО.

При оформлении посылки в адресных строках необходимо указать фамилию, имя и отчество адресата, номер войсковой части, индекс 103400 и адрес — г. Москва.

Отправителям корреспонденции при заполнении адреса рекомендовано придерживаться образца: «103400, город Москва-400, войсковая часть xxxxx, Иванову Ивану Ивановичу».

Передавать отправление оператору нужно в открытом виде. Число посылок, которое может оформить один человек, не ограничено, но вес каждой не должен превышать 10 кг.

Почта не взимает плату с отправителей за пересылку посылок для военнослужащих в зону СВО. До Москвы такие посылки идут обычной почтой, после чего доставку ведут подразделения фельдшерско-почтовой связи Вооруженных сил Российской Федерации. Возможность отслеживания статуса отправления в мобильном приложении или на сайте Почты России действует только на этапе доставки посылки до Москвы-400.

Напоминаем, что в Саратовской области продолжается набор на службу по контракту.

Узнать подробности о контрактной службе можно: на «горячей линии» 117, в пунктах отбора (по месту жительства), в областном пункте отбора по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20, на сайте службапоконтракту.рф, через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».

5 августа
16+

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ НА

X ФЕСТИВАЛЬ УЛИЧНОГО КИНО!

На уличной сцене р.п. Новые Бурасы

Фестиваль уличного кино — крупнейший в стране зрительский смотр короткого метра. В конкурсную программу 2023 года вошли короткометражные фильмы «Слезь капали в фо-фо» Сергея Филатова, «Экстрасенс» Юлии Филлимоновой, «Облако Грига» Гелены Пироговой, «Как с Максимом х (пип) ня случилось» Виталия Дудинка, «Дорога в облако» Ивана Соснина, «Наташина мечта» Дарьи Гарониной и «Обычная свадьба» Ирины Ходуш — последний фильм с участием Владимира Меньшова. Традиционно победителя фестиваля определяют зрители, которые голосуют за понравившуюся картину светом фонариков.

Начало мероприятия в
20:30ч.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ВАХТОЙ В Г. ЭНГЕЛЬС

ГРУЗЧИК-НАБОРЩИК 45 000 – 60 000р.
ВОДИТЕЛЬ ШТАБЕЛЕРА 50 000 – 60 000р.
УПАКОВЩИЦА 40 000 – 50 000р.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЕ выплаты,
спецодежда, проживание,
вакансии для женщин и мужчин
Телефоны для связи: 8 (8453) 76 74 24;
8-927-228-21-20 ОТДЕЛ КАДРОВ

РЕКЛАМА

Уважаемые подписчики!

С 1 июля по 31 августа 2023 г. проводится досрочная подписка на 1 полугодие 2024 года

В эти дни подписная цена на газету «Наше время» составит 579 руб. 36 коп.

Не забудьте подписаться!

РЕКЛАМА

Роман Бусаргин выступил на панельной сессии «Россия и Африка: партнерство ради продовольственного суверенитета»

Мероприятие прошло в рамках российско-африканского форума в Санкт-Петербурге. В нем принимают участие президент России Владимир Путин, 17 глав африканских государств и представители 49 стран.

Глава региона отметил, что стратегическое и перспективное направление сотрудничества Саратовской области и стран Африки – это сельское хозяйство. Наш регион производит широкий перечень культур, которые идут на экспорт. Это различные сорта пшеницы, кукуруза, сафлор, просо, нут. Из продуктов переработки большим

спросом на мировом рынке пользуется подсолнечное масло.

Роман Бусаргин рассказал об опыте саратовских аграриев при работе в засушливых условиях:

– Саратовская область расположена в зоне рискованного земледелия. Опыт наших аграриев позволяет достигать высоких результатов в таких условиях. В развитии сельского хозяйства делаем упор на применение минеральных удобрений, селекцию засухоустойчивых сортов, применение ресурсосберегающих технологий. Одним из главных направлений остается мелиорация. Сейчас в Саратовской области площадь орошаемых земель составляет почти 260 тысяч гектаров. В засушливые годы на них приходится почти треть всего урожая, – отметил глава региона.



В ДЕЯТИ РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ЗАВЕРШИЛИ РЕМОНТ СЕЛЬСКИХ ДОРОГ

В селах региона отремонтировали уже 667 дорожных объектов.

Полностью работы завершили в Александрово-Гайском, Духовницком, Краснопартизанском, Новоузенском, Петровском, Питерском, Романовском, Турковском, Энгельском районах.

Напомним, в этом году сельские поселения получили субсидии на ремонт дорог внутри села из расчета 3000 рублей на одного жителя. В начале планировалось отремонтировать 840 объектов, но в результате экономии на торгах удалось увеличить их количество до 902.

Всего в 2023 году в районах в нормативное состояние приведут более 300 км дорог. На это из областного дорожного фонда выделили 1,44 млрд руб.

По поручению губернатора Романа Бусаргина ремонтные работы на сельских дорогах завершат в сентябре.

ОГОНЬ БЕСПЕЧНОСТИ НЕ ПРОЩАЕТ

Беспечность и безответственность очень часто приводят к пожарам. Огонь – самая страшная угроза для леса.

В случае обнаружения лесного пожара необходимо незамедлительно проинформировать об этом.

Сделать это можно по телефону экстренных служб «112», региональной диспетчерской службы лесного хозяйства 8 (845-2) 490-516 либо по телефону прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00.

Берегите лес от пожара!

ЖИТЕЛЯМ НАПОМИНАЮТ МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ МЕНИНГИТА

Чтобы сохранить свое здоровье и здоровье ваших детей, соблюдайте следующие правила:

- для питья используйте только кипяченую или бутилированную воду;
- мойте руки с мылом;
- купайтесь только в официально разрешенных местах, при купании старайтесь не заглатывать воду;
- перед употреблением фруктов и овощей тщательно мойте их с применением щетки и последующим кипячением.

При появлении симптомов рекомендуется обратиться к врачу.

УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ!

Губернатором Саратовской области Р.В. Бусаргиным принято решение об оплате стоимости обучения студентов по специальностям «Лечебное дело» и «Педиатрия» в СГМУ имени В.И. Разумовского в количестве 100 человек для последующего трудоустройства в медицинские организации районов области и отработкой не менее трех лет.

Желающим заключить соглашение о трудоустройстве в медицинские организации области необходимо обратиться в министерство здравоохранения по тел. (8452) 67-05-97.

Два миллиона тонн зерна отправили саратовские аграрии в закрома Родины



В регионе продолжается активная фаза уборочной кампании: только за последние сутки собрано 200 тысяч тонн зерна.

Хлеборобами области 2 августа пройден новый рубеж: валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 2,07 миллиона тонн. Средняя урожайность – 27,3 центнера с гектара.

Об этом сообщил зампред правительства – министр сельского хозяйства Роман Ковальский.

Шесть районов области уже намололи по 100 тысяч тонн зерна. К лидерам уборки-2023 Пугачевскому и Ершовскому районам присоединились земледельцы Энгельсского, Краснокут-

ского, Калининского и Самойловского районов.

Самую высокую урожайность показывают Балашовский, Калининский и Романовский районы – 46,6 ц/га, 41,7 ц/га и 40,7 ц/га соответственно.

– Ежегодно Саратовская область полностью закрывает свою потребность в зерне и имеет возможность реализовать излишки за пределы региона. С января текущего года нами отгружено порядка двух миллионов тонн зерна и продуктов его переработки, в том числе на экспорт 486,5 тысячи тонн. И, как неоднократно отмечал губернатор Роман Бусаргин, мы готовы расширить торгово-экономическое сотрудничество с дружественными странами, – подчеркнул зампред правительства – министр сельского хозяйства Роман Ковальский.

В Саратове открылся один из первых в России музеев истории специальной военной операции

На одной площадке собраны предметы, которые привезли волонтеры с территории Донбасса, и семейные архивы наших военнослужащих.

Отдельное место в экспозиции занимают документы и фотографии участников Великой Отечественной войны, которые в 1943 году освобождали от нацистов Донбасс. Наши солдаты сейчас также защищают жителей этих территорий.

– Сегодня саратовские военнослужащие проявляют мужество и героизм. Память о каждом герое бережно хранят их семьи, и я благодарен тем, кто помог создавать му-

зей: предоставил личные фотографии, вещи, награды. Ваш вклад, как и вклад ваших близких в победу, бесценен.

Такие музеи – это подлинные свидетельства самоотверженности и подвигов наших героев, защитников Отечества. Опровергнуть или исказить их невозможно. Об этом говорил президент России Владимир Путин, который поддержал идею создания экспозиций по всей стране, – заключил Роман Бусаргин.

Только за первые два дня музей посетили более 500 человек. В дальнейшем экспозиция музея будет постоянно пополняться.

Музей расположен по адресу: ул. Московская, 94. Вход свободный.



А нам всего лишь 25

1 августа 2023 года Центр социального обслуживания населения отметил свое 25-летие. Не смотря на сравнительно небольшой возраст, он является одним из самых востребованных учреждений в Новобурасском районе.

А ведь сравнительно недавно о профессии социального работника никто и не знал. До 90-х годов прошлого столетия в СССР действовала иная система – система социального обеспечения, субъектами которой были пенсионеры, инвалиды и малообеспеченные семьи. Но все изменилось в 90-е годы. Возникшие после распада союза социально-экономические проблемы в стране создали ситуацию, когда в помощи стали нуждаться не только нетрудоспособное население, но и другие граждане. Положение дел в нашем районе ничем не отличалось от ситуации в стране. В этих экстремальных условиях и стала формироваться система социальной защиты, появились новые учреждения – Центры социального обслуживания населения.



В 1998 был создан Новобурасский центр социального обслуживания населения, в который входило 1 отделение, где работали 7 человек. Сюда пришли работать люди разных профессий: бухгалтеры, работники бытового обслуживания, работники педагогического и медицинского образования. В первое время было много трудностей, не было опыта работы, все нужно было начинать с нуля, но все-

лись клубы по интересам. Первым клубом был, есть и будет клуб «Жизнь прекрасна». Он объединял более 30 человек-единомышленников. Членами клуба были: участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны труда и просто пенсионеры.

На протяжении 25 лет с Центром проходило много преобразований. Сегодня это многофункциональное учреждение, в которое входит 5 отделений – 3

являются единственными людьми, кто может помочь и выслушать.

Нужно иметь особый характер, чтобы ежедневно видеть не только душевные страдания, но и стараться изо всех сил облегчить их и не утратить при этом собственное психическое здоровье. Не каждый выдерживает такую нагрузку. Остаются те, кто долгие годы предан своей нелегкой профессии.

Неумолимо быстро летит время, меняются события, люди, ситуации. Неизменно остается лишь одно – отношение к людям и желание помогать всем, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

На каждом празднике всегда звучат поздравления. И юбилейный день Центра не стал исключением.

Для поздравлений и церемонии награждения на сцену был приглашен глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев.

– Вы посвятили себя благородному делу – поддержке граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в помощи и заботе государства, – выступил Алексей Федорович. – Сердечность, неравнодушие, сострадание, терпение, трудолюбие, отзывчивость – вот главные качества социальных работников, кото-



сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

Примите слова глубокой благодарности за ваш неустанный труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи! От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей нашего района!

Почетными грамотами главы Новобурасского муниципального района за многолетний добросовестный труд, плодотворную и эффективную работу и в



гда в коллективе присутствовала взаимовыручка и поддержка, решения принимались сообща. Главное – приходило осознание важности и ответственности этой работы.

Сфера деятельности Центра постепенно расширялась. 1 июня 1999 года открылось отделение социальной помощи семье и детям. В 2004 году на базе Центра формирова-

отделения социального обслуживания на дому, отделение срочного социального обслуживания и отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних.

82 сотрудника Центра всегда готовы прийти на помощь людям, попавшим в трудную ситуацию. Социальные работники в жару и в холод, дождь и слякоть идут к тем, для кого они



рые очень часто становятся последней надеждой слабых и беззащитных людей.

Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, ветераны труда, дети и семьи, оказавшиеся в

связи с празднованием 25-летия со дня основания ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Новобурасского района» награждены: социальные работники отделения социального обслуживания на дому М. Н. Антаскина и С. В. Варзини, сторож А. В. Кобзев, водитель И. Н. Ковтун, юрист-консульт И. А. Усачев.

Слово для поздравления и церемонии награждения было предоставлено начальнику отдела организации социального обслуживания населения Министерства труда и социальной защиты Саратовской области С. С. Фоминой.

Почетными грамотами Министерства труда и социальной защиты Саратовской области за многолетний добросовестный труд в сфере труда и социаль-

ной защиты Саратовской области и высокий профессионализм в работе были отмечены социальные работники отделения социального обслуживания на дому З. А. Адеева и Н. Т. Гежа.

Благодарственные письма Министерства труда и социальной защиты Саратовской области за добросовестный труд и высокий профессионализм в работе вручены: социальным работникам отделения социального обслуживания на дому Т. Ш. Налбандян, О. С. Расколуе, Т. С. Соболевой, Н. М. Чиндиной.

Благодарственным письмом и. о. министра труда и социальной защиты Саратовской области награжден коллектив КЦСОН Новобурасского района.

Много самых добрых, сердечных слов в адрес соцработников прозвучало от председателя территориальной избирательной комиссии Новобурасского муниципального района О. Ю. Пигановой. Она поблагодарила юбиляров за совместную плодотворную работу и вручила благодарственное письмо коллективу Центра от территориальной избирательной комиссии района. Также благодарственное письмо и памятный подарок были вручены председателю молодежной избирательной комиссии района, психологу Центра Анастасии Цаплиной.

«Эстафету поздравлений» подхватили главный врач районной больницы М. Б. Елеси-на, бывший начальник Центра соцобслуживания П. А. Савенков, члены клуба «Серебряные нити» – К. С. Иманова, Н. М. Барсукова, Г. М. Гайдамака и Н. И. Сосновцева.

Ну, и, конечно же, самые душевные, добрые поздравления и пожелания в адрес всего коллектива и уважаемых ветеранов прозвучало от Н. Н. Мараевой, которая 20 лет назад пришла в Центр простым специалистом, социальным педагогом в детском отделении и вот уже 6 лет является бессменным руководителем Комплексного центра социального обслуживания населения Новобурасского района.

Праздничное мероприятие украсили своими яркими, задорными выступлениями дети социальных работников и серебряные волонтеры, участники клуба «Жизнь прекрасна» – ансамбль «Ветеран», танцевальный коллектив «Шанс» (Белоярские соцработники), члены клуба «Вера Надежда Любовь», клуб самодеятельной песни «Надежда» из с. Кутыно, танцевальная группа «Горячие сердца» с. Гремячка, соцработник с. Лох Д. Симакин.

В финальной части праздника на сцену пригласили Н. Мараеву, Т. Копытову, С. Сергееву, И. Монастырло, Н. Лысункину, Е. Русину – тех, кто более 20 лет проработал в центре. Им и всем социальным работникам района были подарены бурные овации и в их честь прозвучала песня «Если хочешь помочь помощи» в исполнении ведущей праздника И. Беляевой и Н. Антоновой.

Пользуясь случаем хочется еще раз от всей души поздравить Центр социального обслуживания населения и всех тех, кто в нем работает с юбилеем, пожелать крепкого здоровья, успехов в их нелегкой, но такой необходимой людям работе, и большого-большого счастья.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.



РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 30 мая 2023 года

№ 296

О внесении изменений и дополнений в Устав Новобурасского муниципального района Саратовской области

На основании Федеральных законов от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.03.2022 № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 06.02.2023 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Закона Саратовской области от 20.12.2022 № 169-ЗСО «О внесении изменений в статью 74 Устава (Основного закона) Саратовской области, руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области, Новобурасское муниципальное Собрание **решило**:

1. Внести в Устав Новобурасского муниципального района Саратовской области, принятый решением Новобурасского муниципального Собрания от 27 мая 2021 года № 165 следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 6. Статьи 16 Устава изложить в следующей редакции:

«6. Первое заседание муниципального Собрания открывает и ведет старейший по возрасту депутат, либо председатель избирательной комиссии организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума.»

1.2. В статье 19 Устава:

а) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Полномочия депутата муниципального Собрания прекращаются досрочно в случае прекращения его полномочий соответственно в качестве главы поселения, депутата представительного органа поселения в составе муниципального района.

Полномочия депутата муниципального Собрания прекращаются досрочно решением Новобурасского муниципального Собрания в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Новобурасского муниципального Собрания в течение шести месяцев подряд.»

б) в подпунктах а) и б) пункта 2) части шестой, слова «аппарате избирательной комиссии муниципального образования» исключить.

1.3. Устав Новобурасского муниципального района Саратовской области дополнить статьей 231 «Отчет главы муниципального района перед населением» следующего содержания:

«Статья 231 Отчет главы муниципального района перед населением

1. В целях информирования населения в соответствии с федеральным законом глава муниципального района не реже одного раза в полгода отчитывается о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления в ходе встреч с населением каждого муниципального образования, входящего в состав муниципального района (далее – население).

2. График проведения отчета перед населением и круг вопросов, обсуждаемых на собрании с населением, на очередной календарный год утверждается ежегодно распоряжением администрации муниципального района в срок не позднее 30 декабря.

В течение года допускается корректировка графика отчета главы муниципального района перед населением по предложению муниципальных учреждений, трудовых коллективов, организаций, населения с внесением изменений в соответствующее распоряжение администрации муниципального района. Предложения направляются главе муниципальному району не позднее, чем за 20 дней до дня проведения собрания.

3. Информация о времени и месте проведения отчета должна быть доведена до сведения населения не позднее, чем за 14 дней до проведения отчета путем официального опубликования и размещения в сети Интернет на официальном сайте органа местного самоуправления.

Отчет главы муниципального района перед населением проводится в публичных местах (учреждения культуры, образования, административные здания).

В случае если отведенное помещение не может вместить всех желающих присутствовать на собрании, органы местного самоуправления обязаны обеспечить трансляцию хода собрания.

4. По завершении выступления все желающие могут задать вопросы главе муниципального района.

5. Общественно значимые вопросы, поднятые в ходе отчета главы муниципального района перед населением, включаются в план работы органов местного самоуправления муниципального района.

6. Во время отчета главы муниципального района перед населением ведется протокол. Протокол оформляется в течение 7 дней и утверждается главой муниципального района.

В протокол включаются вопросы, заданные главе муниципального района в ходе собрания, сроки исполнения и ответственные лица за решение того или иного вопроса, также прилагается список лиц, принявших участие в собрании.

7. Отчет главы муниципального района и ответы на общественно значимые вопросы подлежат официальному опубликованию и размещению в сети Интернет на официальном сайте органа местного самоуправления.»

1.4. Статью 29 Устава «Избирательная комиссия Новобурасского муниципального района Саратовской области» исключить.

1.5. В части 3. статьи 39 Устава слова «избирательной комиссией муниципального района» заменить словами «избирательной комиссией организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) на официальном интернет-сайте (<http://www.admnburasy.ru>) администрации Новобурасского муниципального района после его государственной регистрации. Настоящее решение подлежит опубликованию в МУП «Редакция районной газеты «Наше время».

С. И. ДЗЮБАН,

председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района;

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,

глава Новобурасского муниципального района.

от 31 июля 2023 г.

№ 302

О внесении изменений и дополнений в Решение муниципального Собрания

от 16 декабря 2022 года № 268 «О бюджете

Новобурасского муниципального района

Саратовской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **решило**:

1. Внести в решение «О бюджете Новобурасского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» от 16 декабря 2022 года № 268(с изменениями от 24 января 2023 года № 277; от 03 апреля 2023 года № 283; от 30 мая 2023 года № 292, от 12 июля 2023 года №300) следующие изменения:

1.1 В статье 1 Решения внести следующие изменения:

а) в части 1 статьи 1 Решения:

– в пункте 1) цифры «475 139,6» заменить цифрами «508053,7» тыс. рублей;

– в пункте 2) цифры «475 191,2» заменить цифрами «508105,3» тыс. рублей;

1.2. В статье 2 Решения внести следующие изменения:

Приложение № 1 «Распределение доходов бюджета муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции.

1.3 В статье 6 Решения внести следующие изменения:

а) в части 1 п.1 цифры «5943,5» заменить цифрами «5967,6»;

б) Приложение № 3 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции;

в) Приложение № 4 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направле-

ниям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции;

г) Приложение № 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции;

1.4. В статье 8 Решения внести следующие изменения:

а) в части 1 Приложение № 8 «Источники финансирования дефицита бюджета района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изложить в новой редакции.

1.5 В статье 9 Решения внести следующие изменения:

а) Дополнить статью 9 пунктом 5 «5. Установить, что в 2023 году в соответствии со статьей 242 бюджетного кодекса Российской Федерации казначейскому сопровождению подлежат следующие средства местного бюджета:

1) авансовые платежи и расчеты по муниципальным контрактам (контрактам, договорам) о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, заключаемым на сумму 50000,0 тыс. рублей и более в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.»

б) Дополнить статью 9 пунктом 6 «6. Казначейское сопровождение средств, указанных в пункте 5 настоящей статьи, осуществляет Управление Федерального казначейства по Саратовской области в соответствии со статьей 220 Бюджетного кодекса Российской Федерации.»

2. Настоящее решение вступает в силу после размещения на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasy.ru/>). Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в МУП «Редакция районной газеты «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комиссию муниципального Собрания по бюджетно-финансовой политике.

С. И. ДЗЮБАН,

председатель муниципального Собрания

Новобурасского муниципального района;

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,

глава Новобурасского муниципального района.

КОРОТКО О ВАЖНОМ

Прошло совещание

председателей участковых комиссий

Территориальная избирательная комиссия Новобурасского района провела совещание с председателями участковых избирательных комиссий, где были озвучены организационные основы деятельности участковых избирательных комиссий при проведении выборов депутатов органов местного самоуправления Новобурасского муниципального района 10 сентября 2023 года.



В совещании приняли участие: первый заместитель главы Новобурасского муниципального района С. В. Тюгаев, секретарь ТИК Е. А. Коротеева, старший участковый уполномоченный ОП № 2 в составе МО МВД РФ «Базарно-Карабулакский» Д. А. Лялюк, заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Базарнокарабулакскому, Балтайскому, Новобурасскому районам С. А. Константинов. Вопросами обсуждения стали:

особенности многодневного голосования, обеспечения безопасности участников избирательного процесса, взаимодействия с правоохранительными органами, пожарной и санитарно-эпидемиологической безопасности.

Председатель территориальной избирательной комиссии О. Ю. Пиганова детально обсудила с председателями УИК вопросы организации работы комиссий, обозначила первоочередные задачи по подготовке помещений избирательных участков к предстоящим выборам, а также действия в агитационный период, особенности работы с наблюдателями и представителями СМИ.

И. ВАСИЛЬЕВА.

Фото автора.





ЗАКОН И МЫ

Страница подготовлена
внештатным отделом
правовых знаний

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии оперативной обстановки на территории Новобурасского района за январь-июнь 2023 года

За 6 месяцев 2023 года в отделение полиции № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» поступило 1108 заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях.

По 51 сообщению принято решение о возбуждении уголовного дела, из них 4 по тяжким и особо тяжким преступлениям.

Приостановленными по различным основаниям нераскрытыми остались 9 преступлений. Общий показатель раскрываемости преступлений составил 78,6%.

Не допущено таких преступлений как фактов убийства, причинения тяжкого вреда здоровью, изнасилований, краж из баз, складов, магазинов, краж автотранспорта, краж скота, грабежей, разбойных нападений, угонов, хи-

щения оружия, боеприпасов.

За отчетный период уменьшилось краж на 22,7% (с 22 до 17), раскрываемость составила 76,5%.

Выявлено 2 факта незаконного ношения, хранения оружия, взрывчатых веществ и боеприпасов (ст.222 УК РФ).

В общественных местах района уменьшилось на 54,5% (с 11 до 5) количество совершенных преступлений, в том числе непосредственно на улицах 4.

Не допущено преступлений, совершенных несовершеннолетними, в группе.

В отчетном периоде зарегистрировано 12 преступлений, совершенных лицами ранее судимыми; 23 преступления, совершенных лицами без постоянного источника дохода; 7 преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

По исполнению админист-

ративного законодательства за 6 месяцев 2023 года выявлено 245 административных правонарушений. За появление в общественных местах в нетрезвом состоянии и распитие спиртных напитков (ст.20.20, 20.21 КоАП РФ) – 69; появление несовершеннолетних в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения (ст. 20.22 КоАП РФ) – 3; мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) – 2; за нарушение правил хранения, ношения оружия (ст.20.8,20.10 - 20.12 КоАП РФ) – 1; невыполнение установленных судом обязанностей лицами, освобожденными из мест лишения свободы (ст. 19.24 КоАП РФ) – 8; неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних (ст. 5.35 КоАП РФ) – 30; нарушение миграционных правил – 48; правонарушения в сфере потребительского рынка – 4.

Очереди за получением государственных услуг в сфере миграции – это в прошлом!

В настоящее время существуют несколько способов сэкономить время при получении государственных услуг в сфере миграции и избежать очередей:

1. Единый портал государственных услуг – самый удобный способ получения государственных услуг, который набирает популярность, потому что это быстро и экономически выгодно. Заявление можно подать в любое время, независимо от выходных и праздничных дней, условия приема оговариваются и согласуются с заявителем в индивидуальном порядке. Предоставление заявления, установленной формы, на бумажном носителе не требуется. Услуги, доступные в электронном виде:

– выдача (замена) паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации;

– выдача заграничного паспорта гражданину Российской Федерации; -регистрация граждан Российской Федерации по месту жительства и по месту пребывания;

– оформление приглашений на въезд в Российскую Федерацию иностранным гражданам и лицам без гражданства;

– предоставление адресно-справочной информации; -миграционный учет иностранных граждан.

2. На получение государственных услуг, по которым не предусмотрена подача заявления в электронном виде, можно записаться на прием в ведомство с помощью того же Портала, выбрав удобный день и время приема.

3. В подразделениях по вопросам миграции г. Саратова, г. Балаково и г. Энгельса установлены электронные терминалы управления очередью.

4. Запись на прием также проводится по телефонам подразделений по вопросам миграции, указанным на официальных сайтах территориальных органов МВД России на районном уровне.

5. Также Вы можете обратиться за получением государственных услуг в сфере миграции в ближайший Многофункциональный центр (МФЦ).

Е. И. ГАНИНА,
начальник МП ОП № 2 в составе МО МВД
России «Базарно-Карабулакский»,
капитан полиции.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Согласно ч. 1 ст. 104.4 УК РФ судебный штраф есть денежное взыскание, назначаемое судом при освобождении лица от уголовной ответственности в случаях, предусмотренных статьей 76.2 УК РФ. Судебный штраф является мерой уголовно-правового характера, которая не влечет за собой наличие судимости.

Положения ч.1 статьи 104.5 УК РФ предусматривает, что размер судебного штрафа не может превышать половину максимального размера штрафа, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. В случае, если штраф не

предусмотрен соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса, размер судебного штрафа не может быть более двухсот пятидесяти тысяч рублей.

Освобождение от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа возможно при наличии указанных в статье 76.2 УК РФ условий: лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

Если данные обстоятельства были установлены в ходе предварительного расследования, то применяется специальная процедура прекращения уголовно-

го дела или уголовного преследования. Следователь с согласия руководителя следственного органа или дознаватель с согласия прокурора выносит постановление о возбуждении перед судом соответствующего ходатайства.

По результатам рассмотрения ходатайства судья выносит постановление, в котором указывает одно из следующих решений: об удовлетворении ходатайства или об отказе в удовлетворении ходатайства о прекращении уголовного дела или уголовного преследования и назначении лицу меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

В соответствии со ст. 446.5 УПК РФ в случае неуплаты ли-

К СВЕДЕНИЮ

Информация

Иностранному гражданину в соответствии со ст. 20 Федерального закона от 18.07.2006 г. № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» в течение 7 дней с момента прибытия обязан встать на учет по месту пребывания.

Исключением являются граждане из стран ЕАЭС (Казахстана, Беларуси, Кыргызстана, Армении) – 30 дней, Таджикистана – 15 дней, Украины – 90 дней.

По прибытии в место пребывания иностранный гражданин предъявляет принимающей стороне свой паспорт и миграционную карту, которая заполняется при въезде в Российскую Федерацию. Изъятие паспорта и миграционной карты не допускается.

Принимающей стороной могут являться как граждане России, так и постоянно проживающие в РФ иностранные граждане или лица без гражданства (имеющие вид на жительство), а также юридические лица, их филиалы, представительства, у которых иностранный гражданин фактически проживает (находится) либо работает. На принимающую сторону возложена обязанность подачи уведомления о прибытии иностранного гражданина. Уведомление подается в подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России, либо Многофункциональный центр, либо в организации почтовой связи.

Внимание! За фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания принимающая сторона (лицо, предоставившее жилое помещение) несет уголовную ответственность в соответствии со ст.322.3 УК РФ, а также фиктивную регистрацию иностранных граждан по месту жительства в соответствии со ст. 322.2УК РФ. Нарушение этих статей Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

При поселении иностранного гражданина в гостиницу, принимающей стороной является администрация гостиницы, которая в течении суток обязана уведомить территориальные органы МВД России о прибытии в гостиницу иностранного гражданина.

Территориальный орган МВД России, МФЦ, организация почтовой связи после постановки на учет иностранного гражданина возвращает принимающей стороне отрывную часть уведомления, которая передается иностранному гражданину. Наличие у иностранного гражданина отрывной части уведомления с проставленной отметкой подтверждает его постановку на миграционный учет.

Обращаем внимание, что срок временного пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации определяется сроком действия выданной ему визы. Срок временного пребывания иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, не может превышать девяносто суток.

Иностранному гражданину обязать покинуть территорию Российской Федерации по истечении разрешенного срока пребывания, за исключением случаев, когда срок пребывания может быть продлен в связи с:

- оформлением и выдачей патента;
- заключением трудового договора (для граждан Казахстана, Беларуси, Кыргызстана, Армении);
- оформлением разрешения на временное проживание (для иностранных граждан, прибывших в порядке, не требующем получения визы);
- заключением учебного договора по основной профессиональной образовательной программе, имеющей государственную аккредитацию;

Внимание! Нарушение правил миграционного учета влечет за собой административную ответственность иностранного гражданина, предусмотренную ст. 18.8 КоАП РФ и предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей, а в отдельных случаях с выдворением за пределы Российской Федерации. При этом иностранному гражданину, подвергнутому административному выдворению, может быть запрещен въезд в Российскую Федерацию на срок до пяти лет.

Е. И. ГАНИНА,
начальник МП ОП № 2 в составе МО МВД России
«Базарно-Карабулакский», капитан полиции.

**В случаях
мошеннических
атак**

**БУДЬТЕ
БДИТЕЛЬНЫ!**

Звоните в полицию

02/102

Бесплатная
"горячая линия МВД России"
8-800-222-74-47

Закончились школьные оздоровительные смены

Солнце, лето, детский смех, каникулы – это самая любимая пора всех школьников. Незаметно пролетело время. Наступил день закрытия пришкольного лагеря «Солнышко» МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы». Наш лагерь работал в две смены с 1 июня по 25 июля, отдохнули в нем 120 детей разного возраста.

Лагерь – это маленькая жизнь. Всю смену в нем царили веселье, суета, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями. За время, проведенное в пришкольном лагере, ребята научились дружить, уважать друг друга, ценить дружбу. Вся воспитательная работа проводилась согласно плану летнего оздоровительного лагеря. Проводимые мероприятия сочетали различные виды деятельности: прогулки, соревнования, беседы, викторины, спортивные мероприятия, эстафеты. Ежедневно проводилась утренняя зарядка. Дети активно отдохнули в лагере дневно-пребывания. Организуя разнообразную и по формам, и по содержанию деятельность, педагогический коллектив создал все условия для того, чтобы как можно больше положительных качеств проявилось у ребят.

Также воспитанники, в рамках взаимодействия, посетили много мероприятий и экскурсий, организуемых образовательными, культурными и развлекательными организациями. Мы выражаем благодарность специалистам районного Дома культуры МУ «СКО» УИК администрации Новобурасского МР, центральной библиотеке Новобурасского района, общественному музею краеведения, клубу «Память», педаго-



гам центра дополнительного образования, сотрудникам пожарно-спасательной части № 48 за совместную деятельность и организацию воспитательной работы летнего оздоровительного лагеря.

В этом периоде советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими объединениями К. О. Юдиной была успешно реализована форма наставничества «ученик – ученик», где в роли наставников попробовали себя ученицы педагогического класса. Результатом правильной организации работы наставников стал высокий уровень включенности наставляемых, воспитанников лагеря, во все социальные, культурные и образовательные процессы лагеря, что оказало несомненное положительное влияние на эмоциональный фон в коллективе. Также наши вожатые Арина, Наташа,

Анжелика и Алина оказали огромную помощь в организации лагерной жизни.

Время прошло быстро. Настала пора расставания. На закрытии лагерной смены ребята вспоминали все лучшее, что произошло с ними в течение смены. Программа закрытия лагерной смены была насыщенной, яркой. Это и импровизированный концерт, и интересные тематические игры.

Надеемся, что дни, проведенные в лагере, доставили детям много радостных минут и запомнятся им надолго! Счастливого, беззаботного и безопасного лета вам, ребята! Оставайтесь всегда такими же жизнерадостными и веселыми.

К. ЮДИНА,
начальник ЛОЛ МОУ «СОШ № 1 р. п. новые Бурасы»;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Летняя оздоровительная кампания 2023 в Новобурасском районе в самом разгаре

Каникулы, проведенные в лагере, по-прежнему остаются актуальным видом досуга для детей.

За период с 01 июня 2023 года по настоящее время по бесплатным путевкам оздоровились 96 детей Новобурасского района:

- в лагерях и санаториях Саратовской области – 84 ребенка;
- на Черноморском побережье – 12 детей.

В августе 2023 года 36 детей отдохнут в оздоровительных организациях Базарно-Карабулакского и Петровского районов.

Каникулы в лагере – это не только отдых. Это расширение круга общения, развитие самостоятельности, приобретение новых навыков, проявление своих способностей в другой обстановке. Ну и, конечно же, – это различные игры, конкурсы, спортивные мероприятия, дискотеки, творческие мастерские, концерты и многое другое.



Энтеровирусная инфекция

Каждым летом, в период каникул, отпусков, походов на пляж увеличивается заболеваемость острыми кишечными инфекциями.

В этом году в июле в нашем регионе отмечается резкий рост заболеваемости энтеровирусной инфекцией с осложнениями в виде серьезных менингитов. Сейчас зарегистрировано более 120 случаев этой опасной инфекции, в том числе 105 из них у детей от 7 до 14 лет. Больше всего заболеваний энтеровирусной инфекцией зафиксировано в Энгельсе и Саратове.

Столкнуться с энтеровирусами очень легко, так как они распространены повсеместно. Вирусы очень устойчивы во внешней среде, хорошо переносят низкие температуры: в условиях холодильника они сохраняются в течение нескольких недель, в водопроводной воде – до 18 дней, в речной воде – больше месяца.

От энтеровирусных инфекций нет вакцин, поэтому нельзя заранее подготовиться к встрече с ними.

Источник энтеровирусной инфекции – всегда только человек: больной или носитель возбудителя инфекции.

Основные пути передачи – водный (при купании в водоемах, зараженных энтеровирусами), алиментарный (употребление в пищу зараженной воды, грязных овощей и фруктов, молока и других продуктов), возможен и воздушно-капельный путь передачи (при чихании, кашле, разговоре).

Симптомы энтеровирусной инфекции разнообразны. Это заболевание может протекать в виде герпетической ангины, высыпаний на коже туловища, конечностей, на лице в области ротовой полости, расстройств пищеварения. Перечисленные симптомы могут сопровождаться подъемом температуры, слабостью, насморком и другими симптомами респираторных заболеваний, головными и мышечными болями. Самая опасная форма энтеровирусной инфекции – серьезный вирусный менингит.

Основными симптомами менингита являются:

- * сильная, нарастающая с каждым часом головная боль без определенной локализации, не проходящая после приема лекарств;

- * внезапные приступы рвоты, не приносящие облегчения;
- * усиление боли и рвоты от яркого света или звука;
- * необычная заторможенность или возбуждение;
- * судороги.

При появлении перечисленных жалоб необходимо срочно изолировать больного, так как он является источником заражения для окружающих, и обратиться к врачу.

С целью профилактики заражения в очагах энтеровирусной инфекции, необходимо отделять посуду больного человека. Если пациент лечится в домашних условиях, то помещение нужно регулярно проветривать и каждый день делать влажную уборку.

Как же защитить себя от энтеровируса? Необходимо соблюдать простые правила:

- * мыть руки с мылом после посещения туалета, перед едой;
- * тщательно мыть фрукты и овощи, сухофрукты, ошпаривать их кипятком;
- * тщательно обрабатывать поверхность бахчевых (арбузов, дынь, тыкв) перед нарезкой;
- * пить только бутилированную воду промышленного производства или кипяченую;
- * избегать контактов с людьми с признаками инфекционных заболеваний, с сыпью, температурой, кашлем и другими симптомами;
- * купаться только на специально оборудованных пляжах или в бассейнах, в которых проводится обеззараживание и контроль качества воды;
- * защищать пищу от мух и других насекомых;
- * не использовать для охлаждения напитков лед, приготовленный из воды неизвестного качества;
- * не трогать грязными руками лицо, нос, глаза.

Берегите себя и будьте здоровы!

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области в Базарно-Карабулакском районе».

Примите поздравления!

От всей души поздравляем нашего уважаемого ветерана, замечательную, добрую и мудрую женщину – **Аллу Федоровну ЖИРНОВУ** с днем рождения!

Желаем Вам, чтобы в Вашем сердце всегда струился источник вечной молодости. Чтобы Вы всегда смогли почерпнуть из него энергии и сил для активной и интересной жизни.

Пусть никогда Вас
годы не пугают,
В душе Вам
восемнадцать лет.
Глаза от счастья
пусть сверкают.
И крепким будет
Ваш иммунитет.
Заботой
чтоб родные окружали,
И часто приходили
в гости к Вам.
Чтобы пример всегда
с Вас внуки брали,
И радовались
Вашим чтоб звонкам.
И в этот славный,
светлый день рождения
Мы от души хотим
Вам пожелать

Черпать от жизни
мудрость, вдохновение,
И где мечтали,
непрерывно побывать.

С уважением,
коллектив редакции газеты
"Наше время".

Сердечно поздравляем с днем рождения **Евгения Васильевича СОСНОВЦЕВА!**

Хотим пожелать Вам здоровья, счастья, удачи и побольше позитива. Оставайтесь всегда таким же жизнерадостным и добрым человеком. Мира и спокойствия Вам и Вашему дому!

Мужчине годы
вовсе не помеха, и
В день рождения
хотим вам пожелать:
Активности, здоровья
и успеха,
Чтоб все сполна
от жизни получать!
Желаем дней
погожих, без ненастья,
Добра, достатка,
света и тепла,
Чтобы любовь
всегда давала счастье,

Удача рядом
постоянно шла!
С уважением,
коллектив редакции
газеты "Наше время".

От всего сердца спешим поздравить **Марину Михайловну ЕЖЕГODOVУ** с ее замечательным днем рождения!

Желаем быть счастливой, радоваться жизни, удивляться, наслаждаться каждой минутой, любить и быть любимой. Оставайся всегда такой же молодой, светлой, доброй, веселой и улыбчивой!

Желаем с каждым днем
лишь хорошееть,
Всегда такой чудесной
оставаться,

И в жизни все,
что хочется, иметь,
Легко своих желаний
добиваться!

Пусть будет жизнь
шикарна, хороша,
И крепким пусть
всегда будет здоровье!

Пускай поет
от радости душа,
А сердце наполняется
любовью!

**Влад, Лера,
семья БУДАНОВЫХ.**

ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

КРЫШИ - ФАСАДЫ

ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

РЕМОНТ ОКОН

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

Тел: 8-991-513-04-15

Кафе, столовая

закупают все виды мяса.
По высокому ценам!
Без скидок. Приезжаем
сами. Расчет на месте.
Тел.: 8-960-352-65-43;
8-902-044-49-96.
Сергей.

Обязательно

наличие
ветеринарных
сопроводительных
документов

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению
и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома; – Резка;
- Погрузка; – Демонтаж;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

Цена за килограмм – до 27 руб.
Долгосрочное сотрудничество.

8-962-619-98-01

КОРОТКО О ВАЖНОМ

4 августа в малом зале районной администрации прошло заседание общественного Совета Новобурасского муниципального района, на который были приглашены: глава района **А. Ф. Воробьев**, первый заместитель главы администрации района **С. В. Тюгаев**, главы муниципальных образований, члены общественного Совета Новобурасского МР, лидеры национальных диаспор, общественных и религиозных объединений, представители СМИ.

На повестке дня рассматривался ряд вопросов.

О реализации инициативных проектов на территории

Новобурасского района (Белоярское и Новобурасское МО) доложил **С. В. Тюгаев**.

Очень подробную информацию о проведении предстоящих выборов озвучила председатель ТИК Новобурасского района **О. Ю. Пиганова**.



Директор ГКУ СО "Центр занятости населения Новобурасского района" **Е. А. Салухова** рассказала о реализации государственных программ в рамках проекта "Демография".

О демографических показателях за первое полугодие 2023 года информировала

главный врач ГУЗ СО "Новобурасская РБ" **М. Б. Елесина**.

Более подробную информацию по каждому вопросу читайте в следующих номерах газеты.

И. ВАСИЛЬЕВА.

ВНИМАНИЕ, АММИАКОПРОВОД!

По территории Саратовской области проходит трасса аммиакопровода.

АММИАКОПРОВОД — современное, высоконадежное сооружение, но его безопасность в значительной степени зависит от жителей, проживающих в близлежащих к аммиакопроводу населённых пунктах, от их отношения к сохранности объектов аммиакопровода. Запрещается ближе одного км. по обе стороны от оси аммиакопровода проведение любых земляных работ (кроме пахоты), строительство постоянных и временных сооружений, мероприятий, связанных с массовым скоплением людей, расположение полевых станов любого значения.

Услышав сообщение об аварии или ощутив сильный запах аммиака (нашатырного спирта), людям, находящимся в домах, необходимо плотно закрыть окна, форточки, дымоходы, завесить дверные и оконные проёмы мокрыми одеялами или простынями, выключить нагревательные приборы, газ, погасить огонь в печах, при возможности сообщить соседям об опасности, одеть детей и быть готовыми по сигналу покинуть загазованную зону, защитив органы дыхания марлево-ватной или тканевой повязкой, обильно смоченной в воде. Необходимо помнить, что выходить из загазованной зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению движения ветра (воздуха), желательно на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При отравлении дать пострадавшему тёплое молоко, чай, при попадании жидкого аммиака на кожу — обильно промыть водой поражённые участки кожи. После этого следует обратиться за медицинской помощью.

Обо всех нарушениях правил охраны аммиакопровода, а также при обнаружении запаха аммиака просим сообщить в ближайшую администрацию, отдел полиции или диспетчеру аммиакопровода по тел. 8-8452-632-655, круглосуточно.

главный врач ГУЗ СО "Новобурасская РБ" **М. Б. Елесина**.

Более подробную информацию по каждому вопросу читайте в следующих номерах газеты.

И. ВАСИЛЬЕВА.

ООО «ФХ «Деметра» Батраева Ю.И.»

Саратовская область
Новобурасский район,
р. п. Новые Бурасы,
ул. Кирпичная, д. 152

Реализует оптом и в розницу (цена за 1 кг):

КУКУРУЗУ по цене 15 рублей

ПШЕНИЦУ по цене 10 рублей

ОВЕС по цене 11 рублей

КОМБИКОРМ по цене 13 рублей

Обращаться по всем вопросам по телефону: 8-9271081550.

ООО «ФХ «Деметра» Батраева Ю.И.»

Производит выдачу зерна в счет арендной платы за земельные участки.

И. О. ДИРЕКТОРА-ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА И. В. БАРЫШНИКОВА

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru

Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет

Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 4.08.2023 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 993.

Заказ 1784.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.



СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

После продолжительной болезни на 68-м году ушел из жизни наш дорогой муж, отец

Анатолий Степанович ПАНЧЕНКО.

Выражаем слова сердечной, искренней благодарности родственникам, соседям, работникам ООО "Водоканал" за моральную поддержку и материальную помощь в организации и проведении похорон нашего родного человека.

Всем низкий поклон и крепкого здоровья.

Жена, дочь, сын, зять.